
KOMUNIKAT  

Nr 11-KGiDPPNG/2022/23  

z posiedzenia Komisji ds. Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach  

z dnia 27.10.2022 r. 

Komisja Gier i Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach postanowiła, co następuje:  
 

KEEZA Klasa A 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Krystian J. 
(Orzeł 

Wojnarowa - 
zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

Ogień Sękowa – Orzeł 

Wojnarowa 

23.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. Piotr R. 
 (Orzeł 

Wojnarowa - 
zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

Ogień Sękowa – Orzeł 

Wojnarowa 

23.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

3. LKS Wójtowa – 
klub   

Drużyna LKS 
Wójtowa nie 

przystąpiła do 
zawodów 

LKS Wójtowa – KS 

Bobowa  

23.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

800 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane 

jako walkower i 3 

pkt. dla drużyny KS 

Bobowa 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/23 

par. 15 p. 5 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 
 

 
 



Grupy młodzieżowe – Grupa Południe 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  KS Zakopane – 
klub 

(trampkarze)  

Drużyna KS 
Zakopane nie 
stawiła się na 

zawody 

Zyndram Łącko – KS 

Zakopane  

14.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny Zyndram 

Łącko 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/23 

par. 15 p. 5 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. KS Zakopane – 
klub 

(trampkarze) 

Drużyna KS 
Zakopane nie 
stawiła się na 

zawody 

Glinik Gorlice – KS 

Zakopane 

22.10.222 r. 

Kara finansowa – 

300 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny Glinik 

Gorlice 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/23 

par. 15 p. 5 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Grupy młodzieżowe – Podokręg Gorlice 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  LKS Zagórzany 
– klub (junior)  

Drużyna LKS 
Zagórzany nie 
stawiła się na 

zawody 

LKS Kobylanka – LKS 

Zagórzany 

18.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

400 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny LKS 

Kobylanka 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN 

na sezon 2022/23 

par. 15 p. 5 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. LKS Zagórzany 
– klub (junior) 

Zakończenie 
zawodów z 

powodu 
zdekompletowa

nia drużyny 
LKS Zagórzany 

LKS Zagórzany – Orzeł 

Wojnarowa 

22.10.222 r. 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny Glinik 

Gorlice 

Regulamin MZPN na 

sezon 2022/23 par. 15 

p. 5b 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 

3. Karol C.  
(LKS Łużna – II 
trener młodzik) 

Krytyka 
orzeczeń 
sędziego 

GKS Moszczenica – 

LKS Łużna  

22.10.2022 r. 

Napomnienie x Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 

4. Ogień Sękowa – 
klub (młodzik) 

Drużyna 
Sękowej nie 
przybyła na 

zawody 

Aserek II- Ogień 

Sękowa 

23.09.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN na 

sezon 2022/23 par. 15 

p. 5 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 



dla drużyny Aserek 

II 

wniosku Komisji Gier 

5. Biała Brunary – 
klub (młodzik) 

Drużyna Biała 
Brunary nie 
przybyła na 

zawody 

Korzenna – Biała 

Brunary 

13.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny 

Korzenna 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN na 

sezon 2022/23 par. 15 

p. 5 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 
Prezes  

PPN Gorlice 
 

Zbigniew Augustyn 


